

调千家事 暖万人心

罗山县不断创新矛盾纠纷化解新机制

信阳消息(方建兵)今年以来,罗山县坚持以化解矛盾纠纷为主线,以服务民生、保障民生为出发点和落脚点,不断探索新形势下矛盾纠纷化解的新路子,有力地促进了辖区的社会和谐稳定。

罗山县充分发挥三级矛盾纠纷调处化解工作中心的作用,整合综治、信访、司法、公安、社保、民政、计生、农业、城建等部门的力量,形成齐抓共管的大排查格局,全方位、多层次地逐村、逐网格、逐单位深入开展调查摸排,同时依靠辖区214名人民调解员的力量发现、

化解矛盾纠纷。

为加强矛盾纠纷调处相关的法律法规宣传,罗山县还及时组织辖区法律工作者、司法工作人员,开展送法下村、进网格,深入开展法律“六进”,同时发挥“品牌调解室”工作人员、人民调解员和信息员的作用,开展以案说法等法制宣传教育。

按照“调防结合、预防为主”的工作思路,罗山县把调处工作的关口前移,变事后处理为事前防范,进一步加强矛盾纠纷预警机制建设,防患于未然。着力完善社会稳定风险评

估机制,建立矛盾纠纷预警预测机制,对可能出现的突发事件及时发布预警报告,并制订相应的处置预案。

针对排查出来的矛盾纠纷,严格按照“属地、属人、属事、属责”的原则,对矛盾纠纷进行分类逐项落实到人,早参与、早调解,杜绝矛盾纠纷扩大化和群体化。今年以来,全县各级调解组织共计受理涉及征地拆迁、邻里纠纷、婚姻纠纷、宅基地纠纷等287件,调处化解287件,调处成功284件,调处成功率90%。



近日,在光山县弦山街道办事处春树岗村,村民种植的512亩无公害葡萄进入采摘期。该村175家农户因葡萄销售平均可增收2300元,葡萄产业已成为该村农民致富的新途径。 谢万柏 摄

潢川县刘氏宗亲会

慈善助学金温暖学子心

信阳消息(记者 张勇)随着今年高考一本录取通知书的发放,潢川县卜塔集镇凡考取“211”“985”大学的刘姓考生,每人可获得该县刘氏宗亲会发放的3000元慈善助学金。

昨日,潢川县市民刘先生告诉记者,为弘扬尊师重教的优良传统,激励刘氏宗亲的学生刻苦学习、奋发有为、追求卓越,2013年,刘氏宗亲会成立了刘氏宗亲温暖慈善协会,慈善资金由刘氏宗亲会成员共同募集。截至目前,已募集善款近20万元。

记者获悉,除给考生发放助学金外,刘氏宗亲会还给考生发去了贺信,“十年树木,百年树人。学海无涯,衷心希望在今后的学业道路上,努力拼搏,学业有成,报效国家,回报家乡……”以这样的方式勉励学子。

固始县供电公司

优化电网保证有序用电

信阳消息(魏红)8月2日,受持续高温天气影响,固始电网负荷达到26.493万千瓦,日供电量达到单日最高纪录518.88万千瓦时,为此,固始县供电公司优化电网运行方式,保证有序用电。

固始县供电公司为保证电网安全平稳度夏,提前开展夏季用电形势评估,积极推进农网工程建设,对主变进行增容调整;充分发挥电网整体调控优势,及时掌握电网设备的运行情况,合理安排电网运行方式;做好需求管理,积极引导企业错峰、避峰生产,确保居民生活、农业生产、高危客户安全可靠用电;针对客户停电事件和故障报修工单数量激增情况,及时发布《高温气象灾害黄色预警通知》,要求各部门、各单位认真做好各项应急准备工作,积极防范高温大负荷条件下电网安全运行风险。

信阳新闻网 www.xyxw.com.cn

信阳 2015 新闻网

触屏版

手机客户端 (Android/ios)

拿出手机 快来扫一扫!